



眼泪不能代表诚意

郭德纲哭了,在某节目谈到李菁、何云伟离开德云社的时候。据说老郭这一哭又为该节目增加了炒作的噱头。这话说得有点损,但抛开娱乐圈的职业怀疑心态就事而论,过去一个多月的经历,真是让老郭收获不少,学会了示弱,学会了博取同情。舆论总是会或多或少倾向弱者,这就是以柔克刚的关键,郭德纲学聪明了。

不过细听老郭哭诉,我还是能听出那分死不认错的倔劲,还有倔劲背后对徒弟、对公众的那分埋怨——“老话说得好:慈不掌兵,善不理财。我可能确实是心慈面软,我老希望能够用人情去感化所有人,但是我现在承认,人情不是万能的。”郭德纲边哭边说出一番自我“批评”,怎么看怎么像往脸上贴金的强词夺理。李菁、何云伟在关键时刻

选择离开德云社,在郭德纲看来,最重要的原因不是他在处理收入问题上的有失公允,不是他在德云社内部管理上的失误疏忽,而是他本性过于善良,“心慈面软”,“讲究人情”,这是过失吗?这是缺点吗?这应该受到批评和指责吗?老郭的一张巧嘴,吵架时处处逞强,滴水不漏;诉苦时也步步为营,绵里藏针。说自己善良,无异于说别人丑恶;

说自己多情,无异于说别人无情,虽然没有了《有药也不给你吃》时的戾气,却一点也不缺杀伤力,寡妇哭老头死得早,无异于骂儿子不孝,老郭厉害!

俗话说得好,会说的不如会听的。老郭的言下之意大家都能听得出,老郭的聪明大家也都能看得到,但是这分聪明却让郭德纲聪明反被聪明误,从一开始徒弟打人的强词夺理,到后来德云社深层危

机的爆发,郭德纲自身修养的欠缺,危机公关能力的欠缺,德行的欠缺暴露无遗,郭德纲在徒弟打人这件事上自始至终欠大家一个诚恳的道歉,没有谁想把为我们带来欢乐的郭德纲和德云社置于死地而后快,大家只是觉得他需要为自己那分嚣张与跋扈做一次公开的充满诚意的道歉,不需要眼泪,只需要诚恳。我想绝大多数人看郭德纲都是图乐的,没有想瞧哭的。

《狄仁杰》“梦回唐朝”酒会

李冰冰献吻徐克王中磊



本报讯(记者 倪自放) 本届威尼斯电影节唯一一部入选主竞赛单元的华语电影《狄仁杰之通天帝国》,日前在电影节举办“梦回唐朝”酒会,华谊总裁王中磊,导演徐克,主演刘德华、李冰冰、刘嘉玲悉数出席,主演李冰冰现场向徐克、王中磊献吻。

李冰冰在酒会致词中用流利的英文感谢徐克、王中磊,监制陈国富以及洪金宝,让她有机会诠释好上官静儿的角色,说罢她主动提出要吻徐克、王中磊,现场爆发出

掌声。国际媒体也好奇她在片中的形象与林青霞东方不败的形象相似,李冰冰自信地说,其实她与林青霞并不相像,但可能是某种气场让她与前辈近似。

《爱上女主播》开播在即

林保怡不承认是“负心汉”

本报讯(记者 任磊磊) 由浙江卫视、华谊天意影视公司联手打造的《爱上女主播》将于19日开播。TVB演员林保怡在本剧中饰演的蒋家庆是财经界名人,却在妻子和情人之间周旋,在外面“包小三”,与之前在港剧《鉴证实录》、《妙手仁心》的形象反差很大,但是林保怡在接受采访时回应自己不是“负心汉”。

中国版的《爱上女主播》,沿袭韩版剧情中的纠结情感线,剧中朱丹、吴键、杨谨华、张赫等人纠结的四角恋关系让观众和网友非常关注。根据日前该剧的片花曝光,该剧的另

一位“王牌”林保怡却成了“负心汉”。

对于这次饰演“负心汉”的角色,林保怡在日前接受采访时大呼冤枉。林保怡说:“蒋家庆是一个当地财经界的名人,但他财富名望的根基,其实是来自妻子家庭的支持。他和情人付薇的感情是在结婚之前就建立了的,不算什么‘包养小三’,他要对妻子家庭报恩,又对财富地位不舍,对付薇有着很深的感情且还有一个儿子,他在利弊权衡中感情非常复杂,但不能单纯评判蒋家庆就是‘负心汉’。”

整形专家揭秘

95%的韩国女星整过容

本报讯(记者 赵晓峰) 7日,韩国著名美容整形专家辛容镐应济南美容整形医院之邀来到济南,作为韩国整形美容界的权威,他担任院长的医院号称三分之一的韩国一线明星做过美容整形手术。

辛医生通过翻译告诉记者,95%的韩国女星做过整容手术,“在韩国艺人做整容手术是人行必需的,仅我所在的医院就为几百位艺人做过手术。”韩国女明星为何这么热衷整容呢?辛医生告诉记者,韩国娱乐圈竞争非常激烈,他有很多明星客户整容是迫不得已,“韩国电视台有个规定,

如果女明星或者女主持人脸上的皱纹多了,就会尽量少给甚至不给她镜头,很多女星稍有年纪就会做拉皮手术,这样能保持光滑的皮肤,还能保持出镜率。”

辛医生究竟给哪些明星整过容呢?在记者的一再请求下,他透露:“在中国出演‘公主’非常有名的那位姓张的女星就是我给她做的眼部整形手术。另外2002年作为‘世界杯足球宝贝’而踏入演艺圈的米娜也曾在我们医院做过隆胸手术,还有很多,但是因为这些明星本人不愿承认我也不方便透露。”

秀

近日,赵薇受邀为《ELLE》拍摄全新封面。从艺十几年,经历结婚、产子、复出,而今赵薇更淡定和平和,谈及幸福,她说:“我追求的不是刺激,是安心。” 闻玉

怪

Lady Gaga 近日登上《Vogue Hommes Japan》九月号封面,封面照上Lady Gaga全裸身披油腻腻的生肉片当比基尼,大胆的构思和装饰让人咋舌。 王尚

传

6日记者收到神秘邮件,爆料林嘉欣暂别娱乐圈是因为已经怀孕,并在加拿大多伦多安胎。记者随即联系她主演的新片《唐吉可德》宣传方,对方表示,曾经听林嘉欣所属公司的人提过林嘉欣怀孕。 闻玉

飞

李宇春与天娱的五年合约即将到期。华谊方面承认与李宇春有过接触,但无意签李宇春。6日记者从知情人处获悉,春春正着手成立工作室,为单飞做准备。 冯伟宁

“天涯勇士”长征路上跋山涉水



本报讯(记者 赵晓峰) 由本报与雪花啤酒山东公司共同选拔的10名山东“天涯勇士”与全国300名勇士们从云南丽江集结出发后,每天跋山涉水行走在当年红军走过的长征路上。

据介绍,300名勇士从香格里拉开始“兵分两路”,分别按照当年红二军团、红六军团的长征路线,徒步攀越雅哈雪山、藏巴拉雪山垭口、卡瓦落日雪山垭口,将最终在四川甘孜会师。

据“重走长征路”的前线队员们介绍,由于山高路险,加上不时有降雨,道路泥泞,队伍行走异常艰难。途中,勇士们不仅要跋山涉水,还要经受荨麻、蚂蟥的考验,每天赶到宿营地点时都要晚上九点钟,有时要赶到凌晨才能到达,几乎每天都是一身泥水,其艰难远远超出队员们出发前的预想。此外,受地形的影响,疲惫的队员常常不能马上得到充足的给养和休整,最后只能以干粮充饥。更为艰辛的是,宿营时,很多队员的帐篷需要扎在小水沟里或马粪、陡坡上,早上醒来时睡袋、帐篷、背包等都湿漉漉的。尽管如此,勇士们铭记红军日记里那句著名的话:“只能攀登,不能停留;只能向前,不能回头!”途中无一人掉队。